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ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Василенко Л.В., Короленко-Усова В.Ю., 
Криворучкіна О.В., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., 
Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Чорний В.І. 

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Нестеренко К.О., Фельдман О.Б., 
Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Ярмоленко О.В., Бережний Є.О., 
Хала О.А., Войтович Л.В., Ребко Р.О.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: 
Бондаренка О.В. – Симоненко В.А., Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; 
Овчинникової Ю.Ю. – Сіпєєв В.А., Горелова Н.С.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В. 

ЗАПРОШЕНІ:
Чернявський Степан Миколайович – народний депутат України,
Висоцький Тарас Миколайович – заступник Міністра економіки, довкілля та 

сільського господарства,
Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра економіки, 

довкілля та сільського господарства України,
Тимофєєв Сергій Олександрович – заступник Міністра молоді та спорту 

України,
Панько Дмитро Сергійович – в.о. державного секретаря Міністерства молоді 

та спорту України,
Сергєєв Олексій Олексійович – заступник Міністра внутрішніх справ України,
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Капінус Євгеній Валерійович – Голова правління Пенсійного фонду України,
Примуш Роман Борисович – заступник Голови з питань цифрового розвитку, 

цифрових трансформацій і цифровізації Державної служби України з надзвичайних 
ситуацій,

Корева Юрій Миколайович – начальник Управління взаємодії з Державною 
службою України з надзвичайних ситуацій Міністерства внутрішніх справ 
України,

Алтуніна Ольга Миколаївна – представник Уповноваженого з прав громадян, 
постраждалих внаслідок збройної агресії проти України,

Глущенко Світлана Аркадіївна – директор Департаменту моніторингу 
додержання соціальних та економічних прав Секретаріату Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини,

Воскобійник Олена Павлівна – директор Департаменту технічного 
регулювання у будівництві Міністерства розвитку громад та територій України,

Плащенко Євген Миколайович – директор Департаменту просторового 
планування територій та архітектури Міністерства розвитку громад та територій 
України,

Рубчак Микола Володимирович – директор Департаменту багаторівневого 
врядування Міністерства розвитку громад та територій України,

Мороз Олександр Семенович – директор Департаменту політики 
міжбюджетних відносин та місцевих бюджетів Міністерства фінансів України,

Васильєв Денис Володимирович – заступник директора Департаменту 
зайнятості – начальник відділу політики зайнятості Міністерства економіки, 
довкілля та сільського господарства України,

Мохня Михайло Михайлович – заступник директора Департаменту сфери 
публічних закупівель – начальник управління сфери публічних закупівель 
Міністерства економіки, довкілля та сільського господарства України,

Хуторний Богдан Вікторович – заступник директора Департаменту політик 
розвитку безбар’єрного суспільства Міністерства соціальної політики, сім’ї та 
єдності України,

Товста Леся Анатоліївна – заступник директора Департаменту - начальник 
відділу фізичної культури, спорту та молодіжної політики Департаменту видатків 
бюджету соціальної сфери Міністерства фінансів України,

Руденко Світлана Вікторівна – начальник управління регулювання земельних 
відносин, розвитку державних кадастрів та родючості грунтів Міністерства 
економіки, довкілля та сільського господарства України,

Казакова Наталія Вікторівна – начальник відділу розвитку освітньої та 
спортивної інфраструктури Департаменту освіти, науки та спорту Міністерства 
внутрішніх справ України,

Макоцей Андрій Іванович – заступник начальника Відділу фізичної культури 
і спорту Міністерства оборони України,

Байталюк Сергій Віталійович – старший офіцер Відділу фізичної культури і 
спорту Міністерства оборони України,
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Петровський Андрій Іванович – керівник експертної групи з питань державно-

приватного партнерства директорату інновацій та зв’язків науки з реальним 
сектором економіки Міністерства освіти і науки України,

Остренська Марина Сергіївна – головний спеціаліст експертної групи з питань 
відкритих даних Директорату державних електронних систем і даних Міністерства 
цифрової трансформації України,

Кручина Сергій Ігорович – державний експерт експертної групи з 
реінжинірингу сфери електронного урядування та публічних послуг директорату з 
електронного урядування та публічних послуг Міністерства цифрової 
трансформації України,

Алексенко Галина Георгіївна – головний спеціаліст відділу з питань охорони 
дитинства, молоді та гендерної рівності Управлінні соціального, трудового та 
гуманітарного законодавства Департаменту публічного права Міністерства юстиції 
України,

Гаркавенко Юрій Миколайович – заступник керівника секретаріату Комітету 
Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань 
взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату 
Кабінету Міністрів України,

Капітонов Владислав – помічники-консультанти народного депутата України 
Геращенко І.В., 

Коваленко Андрій Віталійович – представник ГО «Політарена»,
Будзінський Олександр Ігорович – кандидат на посаду.

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича 
підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у 
режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України Мандзій 
Сергій Володимирович.
Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про порядок денний.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

Законопроєкти, до яких Комітет має подати свої пропозиції
1. Проєкт Закону про імплементацію законодавства Європейського Союзу 

стосовно вдосконалення регулювання сфер санітарних та фітосанітарних 
заходів (реєстр. № 15058 від 09.03.2026), внесений народним депутатом 
України Юрчишиним П.В. та іншими народними депутатами України,

проєкт Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 
вдосконалення державного регулювання сфер санітарних та фітосанітарних 
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УХВАЛИЛИ:
Затвердити порядок денний у запропонованій редакції.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.

1.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проєкт Закону про 
імплементацію законодавства Європейського Союзу стосовно вдосконалення 
регулювання сфер санітарних та фітосанітарних заходів (реєстр. № 15058 від 
09.03.2026), внесений народним депутатом України Юрчишиним П.В. та іншими 
народними депутатами України та проєкт Закону про внесення змін до деяких 
законів України щодо вдосконалення державного регулювання сфер санітарних та 

заходів (реєстр. № 15058-1 від 17.03.2026), внесений народним депутатом 
України Кириченком М.О.

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Войтович Людмила Василівна

2. Проєкт Закону про спорт (реєстр. № 15169 від 13.04.2026), внесений 
народним депутатом України Мотовиловцем А.В. та іншими народними 
депутатами України,

проєкт Закону про засади спорту в Україні (реєстр. № 15169-1 від 
27.04.2026), внесений народним депутатом України Третьяковою Г.М.

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Хала Олена Анатоліївна

Питання до розгляду
3. Про лист Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини стосовно 

звіту "Стан і функціональність укриттів в Україні. Результати моніторингу 
Секретаріату Уповноваженого  Верховної Ради України з прав людини".

Допов.: Представник Уповноваженого з прав громадян, 
постраждалих внаслідок збройної агресії проти України  

Алтуніна Ольга Миколаївна
Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  

Хала Олена Анатоліївна
4. Про кадрові питання секретаріату Комітету Верховної Ради України з 

питань екологічної політики та природокористування.

Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович  
Ярмоленко Оксана Василівна
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фітосанітарних заходів (реєстр. № 15058-1 від 17.03.2026), внесений народним 
депутатом України Кириченком М.О.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Висоцький Т.М., 
Краснолуцький О.В., Сергєєв О.О., Овчинникова Ю.Ю., Чернявський С.М.

Войтович Л.В. проінформувала щодо пропозицій і зауважень до 
законопроєкту.

Висоцький Т.М. представив законопроєкт реєстр. № 15058 та прокоментував 
законопроєкт реєстр. № 15058-1.

Краснолуцький О.В. повідомив про зауваження Мінекономіки щодо 
законопроєкту.

Овчинникова Ю.Ю. повідомила про пропозиції до законопроєкту в частині 
термінологічного визначення та відповідності до Закону України «Про захист 
тварин від жорстокого поводження».

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики:
визначитися самостійно щодо проєкту Закону про імплементацію 

законодавства Європейського Союзу стосовно вдосконалення регулювання сфер 
санітарних та фітосанітарних заходів (реєстр. № 15058 від 09.03.2026), поданого 
народним депутатом України Юрчишиним П.В. та іншими народними депутатами 
України, та щодо проєкту Закону про внесення змін до деяких законів України 
щодо вдосконалення державного регулювання сфер санітарних та фітосанітарних 
заходів (реєстр. № 15058-1 від 17.03.2026), поданого народним депутатом України 
Кириченком М.О., який буде запропоновано Верховній Раді України прийняти за 
основу;

врахувати зауваження і пропозиції Комітету, викладені у мотивувальній 
частині висновку, під час розгляду і підготовки законопроєктів (реєстр. № 15058 та 
№ 15058-1);

у разі прийняття Комітетом з питань аграрної та земельної політики рішення 
про підготовку доопрацьованого законопроєкту, залучити Комітет з питань 
екологічної політики та природокористування до його опрацювання. 

2. Висновок направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.
Висновок Комітету додається.
Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович

головний консультант Войтович Людмила Василівна
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2.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про проєкт Закону про спорт 
(реєстр. № 15169 від 13.04.2026), внесений народним депутатом України 
Мотовиловцем А.В. та іншими народними депутатами України та проєкт Закону 
про засади спорту в Україні (реєстр. № 15169-1 від 27.04.2026), внесений народним 
депутатом України Третьяковою Г.М.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Сергєєв О.О., Примуш Р.Б., 
Краснолуцький О.В., Рубчак М.В., Тимофєєв С.О., Прошук Є.П.

Хала О.А. проінформувала щодо пропозицій і зауважень до законопроєкту.
Сергєєв О.О. повідомив про зауваження МВС до законопроєкту.
Примуш Р.Б. висловив позицію ДСНС щодо законопроєкту.
Краснолуцький О.В. підтвердив зауваження, надані Мінекономіки до 

законопроєкту.
Рубчак М.В. поінформував про зауваження Мінрозвитку до законопроєкту.
Тимофєєв С.О. надав характеристику обох законопроєктів та висловив 

прохання підтримати законопроєкт реєстр. № 15169.
Прощук Є.П. висловив подяку Мінмолодьспорту та сподівання щодо 

підтримки законопроєкту.

УХВАЛИЛИ:
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту 

внести пропозицію Верховній Раді України проєкт Закону про спорт 
(реєстр. № 15169 від 13.04.2026), поданий народним депутатом України 
Мотовиловцем А.В. та іншими народними депутатами України, прийняти за 
основу, з урахуванням зауважень, викладених у мотивувальній частині цього 
висновку. 

2. Висновок направити до Комітету Верховної Ради України з питань молоді і 
спорту.

Рішення прийнято: за – 10, проти – 0, утрималися – 0.
Висновок Комітету додається.
Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
                          головний консультант Хала Олена Анатоліївна

3.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. про лист Уповноваженого 
Верховної Ради України з прав людини стосовно звіту "Стан і функціональність 
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укриттів в Україні. Результати моніторингу Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини".

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Алтуніна О.М., Василенко Л.В., 
Лабунська А.В., Криворучкіна О.В., Овчинникова Ю.Ю., Примуш Р.Б., 
Сергєєв О.О., Воскобійник О.П., Плащенко Є.М., Мороз О.С.

Алтуніна О.М. презентувала звіт «Стан функціональності укриттів в Україні. 
Результат моніторингу Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з 
прав людини».

Василенко Л.В. порушила питання щодо ситуації з укриттями на 
прифронтових територіях.

Лабунська А.В. порушила питання чи здійснює Рахункова палата перевірки 
щодо цільового використання коштів на укриття.

Примуш Р.Б. висловив позицію ДСНС щодо виконання рекомендацій, 
представлених у Звіті.

Сергєєв О.О. поінформував про позицію МВС виконання рекомендацій, 
представлених у Звіті.

Воскобійник О.П. та Плащенко Є.М. повідомили про позицію Мінрозвитку 
щодо Звіту.

Мороз О.С. поінформував про зауваження Мінфіну щодо виконання 
рекомендацій, представлених у Звіті.

УХВАЛИЛИ:
1. Інформацію від Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини 

про звіт «Стан і функціональність укриттів в Україні. Результати моніторингу 
Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Україні» 
взяти до відома. 

2. Рекомендувати Міністерству внутрішніх справ України спільно з 
Державною службою України з надзвичайних ситуацій забезпечити удосконалення 
нормативно-правових актів з питань створення, облаштування та утримання 
об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту шляхом внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 року № 138 «Деякі 
питання використання об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту» та 
наказу Міністерства внутрішніх справ України від 09 липня 2018 року № 579 «Про 
затвердження вимог з питань використання та обліку фонду захисних споруд 
цивільного захисту», спрямованих на належне нормативне врегулювання питань, 
пов’язаних з реалізацією Закону України від 10 лютого 2026 року № 4778-ІХ «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запобігання 
надзвичайним ситуаціям та ліквідації їх наслідків, формування фонду захисних 
споруд цивільного захисту, створення класів та центрів безпеки». 

Про результати поінформувати Комітет у термін до 31  серпня 2026  року.
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3. Державній службі України з надзвичайних ситуацій забезпечити 

інформування громадськості про результати проведення заходів контролю за 
станом готовності об’єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та вжити 
заходів щодо висвітлення узагальненої інформації про їх результати на офіційному 
вебсайті Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 

Про результати поінформувати Комітет у термін до 31  серпня 2026  року.
4. Рішення Комітету надіслати Уповноваженому Верховної Ради України з 

прав людини, до Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства розвитку 
громад та територій, Міністерства освіти і науки України, Міністерства фінансів 
України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Рішення прийнято: за – 9, проти – 0, утрималися – 0.
Рішення Комітету додається.
Відповідальні: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович
                          головний консультант Хала Олена Анатоліївна

4.

СЛУХАЛИ: Голову Комітету Бондаренка О.В. та в.о. керівника секретаріату 
Комітету Ярмоленко О.В. про кадрові питання секретаріату Комітету Верховної 
Ради України з питань екологічної політики та природокористування.

УХВАЛИЛИ:
1. Підтримати пропозицію Голови Комітету з питань екологічної політики та 

природокористування Бондаренка О.В. щодо призначення на вакантну посаду 
головного консультанта секретаріату Комітету Будзінського Олександра 
Ігоровича.

2. Направити Керівнику Апарату Верховної Ради України Штучному В.В. 
подання про призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату 
Комітету, з випробувальним терміном шість місяців.

Рішення прийнято: за – 8, проти – 0, утрималися – 0.

          Голова Комітету     Олег БОНДАРЕНКО


